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‘Aocxnon 1.

O tinoc yia Toug avaouYBLACUOUE N AVTIXEPEVWY EX TV oTolwv uTdpyouv ki avtixeiyeva thnou
1, ko avtixelyeva tomov 2, ..., ky, avtixeipeva tonov m elvar:

n!
k! - kol k3! k!

Me Bdon autéy tov tOno 1 Abomn tou tpoBAAuaTtog etvar amhi:
(o) pe v AéEn children prnopolye va xdvoupe 8! avaypappotiopoie.

(B) ue v AéZn bookkeeper UmopolUE Vo XEVOUPE sratsr VO pULLOTIONO0C

‘Aocxnon 2.

Trv avorgn xou 1o ivonwpo, xdde pépa €xel TEEIS BUVATEG XATACTACELS YIX TOV XAEO, OTOTE Yid

%8 wo and autéc Tic enoyéc o ouVOkix6 Thdog duvatdv cuvBlaoudy eivar 3%, Ouotwe undpyouv
90 « ’ IN ’ ’ 90 ’ ’ / 7 ’

4% Buvatol ouvbuaouol Yo To yewova xat 277 yio To xahoxaipt. Apa 0 GUVOAIXOC apLiuoS OhwY

TV BUVATOVY oxohouthdV Nuepnoiwy deitiny xapol Yo éva €tog elvat:

390 390 490 990 1167

‘Acxnon 3.
r ’ 7 7 4 ¢ 4 4 z
Eotw A 10 yeyovoc 611 1o Belypa meptéyel TOUNAYIOTOV VA EAUTTWHATING AVTIXELUEVO.

(o) ‘Otav 1o delypa oynuatileton ge enavatonoVETnon oV AVIIXEREVODY, TOTE 1) TavoTnTa TO
Oelypar vor umv €yet xavéva ENATTOUATIXG avTixeluevo elvat:
M
N-K
P(A°) = .
(= ("
Ondte n {nroduevny mdavotnta, 6Tt To delypa Tepéyet TOURAYIOTOV EVa EAUTTOUATIXG
avtixeluevo etvau:
M
N-K
P(A)=1- .
w=1-("3")
(B) Xe auth v mepintoot, to defypo cuAAéYeTe ywplc enavatonodétnon Tov aviixewévmy. Ay

M > N — K t6te xdie detypo yeyedoug M mepléyet ToUAGY LOTOV €Va ENATTWUATING TEOTO,
4
onoTE

P(A) = 1.

Adlog, M < N — K, xou undpyouy (Aj\;) 10odtvapoL TpéToL va emhéEelg éva delypa and M

7 ’ 7 ’ 7 7 N K N 4
avtixetyeva and éva xouti N avtixeipévwy. Enlone undpyouv ( M ) 16080VoUOoL TPOTOL VL
emhéZelc éva detypo M aviixeipévoy and éva xoutt N — K avtixelyévey mou dev elvat
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ehattopotied. Onote n mbavodtnTo 1o Belypo Vo Uny €yel XovEvo EAATTWUATIXG AVTIXELUEVO

elvou:
(i)
P(A°) = ]\]\/[[
()
xat 7 {nrodpevn miavotnTa:
(s
P(A)=1- A~
()

‘Acxnon 4.

() To mhidoc Ty mdavdy yeptdy Tou uropel Vo TdpEL 0 TEMTOS Ty TNG efvat (?g) Movdya éva

’ 7 4 7 4 z ’ 4 7 4 2
and autd o yépta anotereltar and 13 onadia pévo, ondte N {nroduevn mdavotTnTa efvan :

1

52
(13)

(B) Tua téooepa yeyovéta, o naiytne 1 va ndpet 13 onahd, o naiytne 2 vo ndpet 13 onadid, o
nabytng 3 va mdpet 13 onaid, xou o maiytng 4 va ndpel 13 onohid, etvon Eéva uetagh Toug.
Onéte pnopotue va npooiécouye Tic emuépoug THavoOTNTES Yiot Vo TEEOUPE TNV {NTOBUEVY
mdavotnta. Kdade empépoug yeyovoe éyel mdavétnta (5—12), onéte 1 {ntoduevy mavétnta

13

elvou:
4

52
(13)
(v) Eotww A 1o yeyovée 6t o naiytne 1 éyet 13 onadid xa B 1o yeyovée 6t o naiytne 1 éyel tov
PAya xobma. Av yvwpilouue 6Tt T0 YeYovog B oyler, 16te E€poupe 6TL Bev unopel va €yet
xou T 13 onohd. Me dhho Moy P(A|B) = 0. Opows yvwpiloupe 61t P(A) = ﬁ, onbte T

13
A xuB dev elvan aveZdptnta. Emnhéov ta yeyovdta A xaB eivar Eéva uetall toug. xou

yevixd yvopilouue 6Tl 6tay Buo YeEYOVOTa Ue U undevixy) mbavotnta eivon Eéva petall toug,
T61e dev pmopet va elvan aveZdpTnTaL.

(8) Eotww A 10 yeyovég 6Tt ta gpUAAa Tou TptdTou Taly Ty €xouv 6ha To (B0 oyfua xou B 1o
yeyovog 6t o mabytne 1 madpver tov PAya xolma. O det&oupe 61t ta 800 yeyovdta elvar
aveZdptnra deiyvovtac 61t P(BJ|A) = P(B) . T'vwpilovpe 61t P(B|A) = 1/4, agol
dedopévou 6Tt Tar pUAAa Tou Taly Ty 1 €youv Gha To (Bl oyrua, Yvwpllouye 611 To oy rua
umopel va eivar éva and ta 1écoepa, eite xolmne, elte xapd, eite onathd, eite pnactolvia.
Kdde oyfipa eivar wwonidavo ye xdde dhho pe miovétnta 1/4. Iapatnpodyue emnhéov bt
P(B) = 1/4, agol xdie évac and toug 4 naiytec unopel vo ndpel tov Py xolna pe {on
udavétnta, dpa 1 mdavétnta o naiytne 1 va népet tov PAya xolbna eivar 1/4. Ondte epbdooy
P(B|A) = P(B), téte ta yeyovota eivon aveZdptnta. Emnhéov napatnpriote 1t to duo autd
yeyovota dev ebvon E€va petadh toug, xaddg 1 Tow) Toug dev elvar xevy| - xot auTy elvau 1o
yYeyovog o malytng 1 va mdipel Oheg Ti¢ x0UTES.

‘Aocxnon 5.

‘Eotw A 1o yeyovog ot emhéEope 20 xahd avtoxivnta and 1o obvoho twv 100, ue K 1o nAihdog
TV EhaTTepaTixoY autoxtvitwy pe K € {0,1,...,9}. H Intoduevy mdavétnra eivar P(K = 0|A).
Xenotponoldvtog Tov xavova tou Bayes €youye:

P(A|K = 0)P(K = 0)

P(K =0]A) = 59 P(AK = )P(K = i)

P(A|K = i) eivar 7 mboavdtnta 6t 20 xohd autoxivita vo emthéydnxay dedopévou 6tt undpyouvy i

ENATTOUOTING Elva:

o @0 _ (00— )so!
ra == (120033) (80— 4)100!
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Egéoov P(K =1i) = 0.1 yio xdde tipy| tou @ xaw P(A|K = 0) =1 éyovye ot

1

P =0 = o b =)

‘Aocxrnon 6.

(o) Tha va umohoyiooupe v mdavétnta Po 1 apxel vo xortd&oupe ta mdavd anoteléoportos

AAB | YES
ABA | NO
BAA | NO
Onéte P = % To P31 éyouye:
AAAB | YES
AABA | YES
ABAA | NO
BAAA | NO

Onéte P31 =2 = 1. T 10 P32 pmopolpe va yedhoupe évay napduoto mivaxa, 61eg

TEONYOUPEVKS, UTOPOUPE OUWS VoL OXEPTOUUE Xat UE 6poug axorovdidy. A¢ oxeptolue Ot
umdipyeL évag odxog e 5 grigous, 3 Yrigous A xou 2 Yrigouc B and 1o onolo tpaPduc Prgouc.
IMo va nponyeiton ouveywe o A and tov B, ot 8%o npwrtol Prgol npénet va etvor Tou AL Av xou
7 telty Phgog etvar entiong A, téte 0 A olyoupa da mponyeitor Tou B. Av 1 tpitn Yrigog v
tou B, téte 1 tétaptn Yo npénet va elvon tou A. Ondte €youye:

P 2(1, 2 1) 1
3275 4\3"73°2) 5

’ z 7, A4 4 4 z z 4
H xdmotog Yo propolioe moll éZunva va napatnerioet 6Tt undpyouy poviya duo miavég

N 1
axohouilee, evé 10 5UVORO TV DlaxpLtdy axohouthdy ebvar 5 = 10, dpa Pyp = 2 = 1.

Doty Py 1, apol umdpyet povdya wa grigog yia tov B, egdoov éplder petd tny dedtepn
Véom, o A eyyunpéva ndvta Ya nponyeitar tou B. Ondte, and tic 5 mbavég Yéoeig mov unopet
va wper ) Yrigog tou B oty axohoudia, 3 and autég etvan evidier. dpa Py = %

oty Py 2, ot mpidteg 800 Yhigor mpénet va ebvon tou A. Metd and autd, 1 teltn Prigog tou
A npémer va épdel mplv Ty dedtepn Prigo tou B. Ondte eite 1 tpity Yrgog eivon Tou A A 1
Teitn Yhgoc elvar Ttou B xor 1 tétopty Tou A, dpa:

P t.3(2,.22\_1
276 5\4"4'3) 3

TMo v Py 3 ot axohoudieg yia tic onoleg o A nponyeiton tou B elvon ot &g névte:
AAAABBB, AAABABB, AAAABBAB, AABAABB, AABABAB, dpo:

5) 1
P473:T:?.
4131

(B) Pn,1 onpaiver 6Tt o B nadpver povdya wa Grigo. Av auth 1 Phgoc épdet petd tny dedtepn Prigo
Tou A, t61e mavta o A Yo mponyeiton Tou B oty xoatauétenor. Ondte and tic n + 1 mbavég
Véoew nou propel va napet o B oty (n + 1)—axohoudia, o B uropei dhec tic Véoeig, extidc
TIC dUo TPWTES, dpa

- n—1

S+l

Ouolwg, Y P, 2 0 B naipver 800 dhgoug xon doa and Tic n + 2 déoeg otny

(n 4 2)—oxohoudia, o B unopel va xatohdfBer d0o Véoeic. Qotdoo, yia va nponyeitor 0 A tou

n,1
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B, ta 800 npdta otoryela mpénel va T xatakdPBet o A, aghvoviag otov B n déoeic va
Otahé€et. Axdua, o B dev pnopel va emthéZet xou v tpltn xon TNy tétopTy Véor. AauBdvovtog
Ohot quTd TPV pag, To guvokixd TAHlog Tou umopel va Satayolv duo ot Yrgol Tou B, état
wote o A va npornyeitar Tou B oty xatouétenon eivon:

(5

To ouvohixd nhidoc mou unopel yevixd to B va Satayvel oe pio (n + 2)—oxoloudio eivou:

("3

Onote,
n n(n—1
T T e T 4 2)(n+ 1) n+t2

(v) Eotww S 10 yeyovée bt o A mpornyeiton tou B xatd tny xatopétenon n + m Phgouc.

Pom = P(rehevtaio Phgoc eivon tou A)P(S|teheutaio Prigoc eivon tou A)
+P(teheutaia Phigoc eivar tou B)P(S|teheutaia Prigoc eivar tou B)

= P(rehevtala Phgoc eivar tou A)P,_1 ., + P(televtaio Yrigoc eivar tou B) Py, m—1

= Pt —
 n4+m n-lm n+m

Pn,m—l .



